Naam rit : 
Provincie Luik  2019
Datum : 
Zondag 11 augustus 2019
Vertrekuur/tijd :  
11.00 uur Cafe Den La Renaissance - Rue Thier Du Ry 42-46 - 4671 Blégny
Omschrijving rit/afstand:
We vertrekken richting Blégny en vervolgen onze weg via Saint-Remy, Dalhem, Mortroux, Warsage, Sint-Pieters-Voeren, lnak, Teuven Sippenaeken, Hombourg, Henri-Chapelle, waar we na 47 km stoppen om iets te eten. Verder gaat het langs Bruyère, Dolhain, Jalhay, Eupen, Solwaster en Spa waar we na109 km halt houden om iets te drinken. Het laatste deel gaat via La Reid, Sougné-Remouchamps, Deigné, Louveigné, Banneux, Nessonvaux, Prayon, Fléron, Retinne, Saive, Chefneux terug naar ons vertrekpunt.
.
Tanken : 

Zoals altijd wordt er met een volle tank gestart. Onderweg wordt er niet meer gestopt om te tanken omdat de rit maar 156 km is.
Verzamelpunten:
09.30 uur Clublokaal - Cafe De Kroon - markt 19- 2450 Meerhout
09.45 uur Parking E313 Tessenderlo (richting Luik)

Algemene info :
Totale lengte van de rit is 156 km. 
Afstand tot Blégny (vanaf ons clublokaal) is ongeveer 80 km.
Cafe La Renaissance is het makkelijkst te bereiken via E40 richting Aken afrit 36 (N642 Visé/Blégny), Op de rotonde 1ste afslag richting Blégny (brug over de autostrade); Volgende rotonde 2de afslag (richting Blégny). Hier is aan je linkerzijde een tankstation; Volgende rotonde 1ste afslag (richting Blégny), na 200m is het cafe aan je rechterklant en een parking aan je linkerzijde.
